2 тур

Уважаемые участники Олимпиады!

Вы вступаете во второй тур, в ходе которого мы предлагаем вам создать свой блог – своеобразный публичный дневник с комментариями. Его отличие от обычного сайта в том, что блог разворачивается во времени и состоит из отдельных фрагментов (разных записей). В каком-то смысле он представляет собой заметки, которые отражают отношение автора к тому или иному явлению, объекту, событию и предполагают комментарии читателей – посетителей вашего блога. Однако до завершения второго тура вам придется отказаться от возможности получать такие комментарии; открыть созданные вами блоги и продолжить общение в режиме открытого доступа вы сможете после подведения итогов работы.

Итак, тема 2 тура (номинация «Музыка): «Если бы … вел Интернет-дневник…»

Вам предстоит самостоятельно выбрать творческую личность, от имени которой будет создаваться блог. Дневник может также вестись и третьим лицом. Возможно, участникам удастся найти и иное решение. Не торопитесь воплощать свою идею технически, ведь главное – это интересная подача материала, нестандартное решение вопроса. 

Технология создания собственного блога проста, подробную инструкцию вы найдете в рубрике «Блог» на главной странице олимпиадного сайта.

Напоминаем, что «Блог» – это только форма для раскрытия основной темы Олимпиады – ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ, которая конкретизируется в зависимости от выбранной Вами номинации. 


Критерии оценивания работы остаются прежними:

1. Соответствие тематике и степень раскрытия темы (10 баллов).

2. Творческое решение (25 баллов).

3. Техническое воплощение – ясность визуального воплощения идеи, правильность ссылок и сносок (15 баллов).

Сроки сдачи работ – 15 апреля 2010 г.  (до 23.59 по московскому времени). Не позднее указанного срока вы должны прислать адрес своего блога (ссылку) на электронную почту Олимпиады (artolymp2010@mail.ru). Не забудьте указать в теме письма следующие данные: номинация, школа, класс, фамилия, имя (в случае командного участия – фамилия и имя первого зарегистрированного участника)

Успехов!!!

