Уважаемые участники Олимпиады!

Предлагаем совершить следующую остановку в вашем виртуальном путешествии в мир художественной культуры. В зависимости от выбранного вами варианта рассмотрите объект, предлагаемый для исследования. Найдите дополнительную информацию об этом произведении искусства, а также о том явлении культуры, отражением которого он является. Напоминаем – объем текста, содержащего информационный материал, не должен превышать более 2-х страниц. 

Поразмышляйте, каким образом представленное здесь произведение связано с первым объектом вашего путешествия. Запишите свои размышления в блоге. 
Прочитайте предлагаемую цитату, она подскажет Вам дальнейшее направление вашего пути.

Успехов!!!
Вариант 1
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Прага. Дом «У минутки», декорированный мифологическими сюжетами в технике сграффито. XVII в.
«Храм - есть образ присутствия Царства Небесного на земле, и, соответственно, он есть образ дворца Царя Небесного. От этого образа исходит традиция благоукрашения храма наподобие царских чертогов с использованием всех художественных средств, доступных той или иной эпохе».

Иерей Валерий Коренев, Волгодонск.
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Самюэл ван Хогстратен. Обманка, середина XVII века
«Изображение это давало возможность всякому, кто хотел постичь, насколько искусство способно подражать природе, легко в этом убедиться, ибо в нем были переданы все мельчайшие подробности, какие только доступны тонкостям живописи... А всякий, кто внимательнейшим образом вглядывался в дужку шеи, видел в ней биение пульса, и действительно, можно сказать, что она была написана так, чтобы заставить содрогнуться и испугать всякого самонадеянного художника, кто бы он ни был».

Джорджо Вазари 
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Антонио Гауди. Дом Мила (фрагмент), Барселона, 1906-1910
«Высказывались предположения, что кривизна башни задумана зодчими изначально - ради демонстрации их удали и незаурядного архитектурного умения. Но гипотеза эта не слишком правдоподобна. Куда более вероятно другое: архитекторы знали, что строят на крайне ненадежном фундаменте, и потому заложили в строительную конструкцию возможность легкого отклонения».

Журнал «Дом солнца» (sunhome.ru)
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Мухина В. И.  Рабочий и колхозница, 1937 г.

« Вот так же, как чернила, карандаш

Таят стиль низкий, средний и высокий,

А мрамор - образ мощный иль убогий,

Под стать тому, что может гений наш, -

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .»
  Микеланджело Буонарроти.  Около 1534 г.
Перевод А.М.Эфроса
